



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25.02.2021

№ 154

Про внесення змін до договору оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва

Відповідно до пункту 4 статті 16 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», враховуючи лист комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» від 18 лютого 2021 року № 432-697 та заяву орендаря - громадської організації «Спортивний клуб «Рукбо» від 03 лютого 2021 року № 50:

1. Унести зміни до істотних умов договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду від 11 січня 2019 року № 162/КК/602, згідно з додатком.

2. З метою виконання пункту 1 цього розпорядження, відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» здійснити організаційно-правові заходи направлені на внесення змін до договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, шляхом укладання додаткового договору до нього.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Авдеєнка О. А.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА

011593



Додаток  
до розпорядження Печерської районної  
в місті Києві державної адміністрації

Від 25.02.2021 № 154

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Інформація про зміни до істотних умов договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду
1	2	3	4	6
<b>ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ</b>				
<b>БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»</b>				
1	2	3	4	5
1.	Громадська організація «Спортивний клуб «Рукбо»  Форма власності - приватна Форма фінансування – госпрозрахунок	вул. Левандовська, 4	Розміщення суб'єкту господарювання, діяльність якого спрямована на організацію та проведення занять різними видами спорту  Цоколь Площа, кв.м - 210,7 кв. м	Було: Підвал 224,1 кв.м  Стало: Цоколь 210,7 кв. м  (новий технічний паспорт)

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ